

微信报到,还给你拍照留念

烟台一高校迎新花样多

本报9月6日讯(记者 李楠楠 通讯员 杜林梓) 6日,山东商务职业学院5500多名新生来烟台报到,为了欢迎新生,学校各个系部纷纷拿出“杀手锏”,翻出“新花样”,以自己的方式迎接新生。

6日上午10时,记者走上学校中心大道便看到左侧一块印有“我的大学,我来了!”字样的背景板前,很多新同学正兴奋地对着镜头拍照。他们有的高高跳起,有的打出胜利的手势,还有的新生干脆叫上父母,来一张“全家福”。“可以在新生誓言和学校全景图的背景前和家人留下进入大学的第一张照片,感觉很幸福。”来自滨州的2015级会计系新生胡文文开心地对记者说。

与此同时,在另一块“校徽合照墙”前,信息艺术系的的新生收到了进入大学的一份礼物。该系设有专人为同学们拍照,照片随后发到同学们的邮箱中。“想为你们入学第一天留念,我们入学没拍挺遗憾的。”负责为新生拍照、来自信息艺术系秘书处的寇丹丹对记者说。

“扫一扫”也成为今年迎新的新流行,会计系引入微信平台,新生通过扫描二维码关注微信平台,便能获取新生报道

第一手信息和最新动态,微信平台上且设有人工在线咨询服务,及时解答同学们在入校期间的疑问,充分利用微信平台让同学们快速融入崭新的大学生活。

商务外语系的接站巴士讲解员今年依然给力,他们总结去年经验,今年共有22名同学、2名指导老师跟车解说。解说内容根据沿途的景观变化分为三部分,从去年单纯介绍风景变成今年的烟台市及景观介绍、学校情况介绍、新生入学讲解,内容更亲民,贴近实际。耐心周到解说、解答,受到了学生及家人的一致点赞。“今年还设了两名跟车老师,会根据我们的表现情况打分,分数也将纳入一些课程的平时考核及这学期的德育成绩,可以说这是一个证明自己的机会,也是一种挑战。”2014级旅游管理专业的讲解员李修荣同学自信地说。

此外,食品工程系“手绘校园”活动,则让同学们通过浅显易懂的图片、文字,更快捷、更大程度上地了解校园概况,熟悉校园布局。每一张精心布局的地图上,表达着学姐学姐们满满对学弟学妹的关爱。建筑工程系发布的“禁烟倡议书”、“入校小贴士”同时温暖着同学们的心。



大学新生报到现场拍全家福。 本报记者 李楠楠 摄

相关新闻

大学最后一次注册录取 将启动可同时申请2校

今年高考录取早已经结束了,但高校的大门没有彻底关闭,最后一次机会注册录取即将启动。记者从驻烟高校获悉,只要高职(高专)招生有缺额,并有注册入学招生意愿的民办本科高校(含独立学院)和高职(高专)院校均可参与注册录取。

考生申请注册入学,须凭身份证号和登录密码,通过省教育招生考试院设立的注册入学网上管理平台进行,网址为http://wsbm.sdzk.gov.cn。注

册入学共进行两轮,凡符合注册入学条件且第一轮未被录取的考生,可继续参加第二轮申请,并仍可同时申请2所院校。第一轮注册录取在9月16日8:00前公布缺额计划,考生9月16日9:00至12:00申请,申请时间只有3个小时。第二轮注册录取在9月20日8:00前公布缺额计划,考生9月20日9:00至12:00申请,申请时间也只有3个小时。

本报记者 李楠楠

凭证式(三期)国债 10日将发行

本报9月6日讯(记者 李园园) 根据国家国债发行有关规定,本月10日开始,2015年凭证式(三期)国债(以下简称本期国债)将发行,本期国债最大发行总额300亿元,3年期票面年利率4.25%;5年期票面年利率4.67%。业内人士认为,受降息及股市暴跌等因素影响,本期国债将受市民热捧。

据了解,凭证式国债为记名国债,记名方式采用实名制,可以挂失,但不能更名,不能流通转让,届时市民可以到各大银行柜台办理。记者发现,有资格承销的驻烟银行有中国银行、工商银行、农业银行、建设银行、招商银行等10多家银行。

空运出口危险货物 包装气密性不合格

本报9月6日讯(记者 王永军) 记者从莱州出入境检验检疫局了解到,近日,莱州检验检疫局与山东检验检疫局化矿检测中心联合对一批空运出口至南非的丙溴磷原药的危险化学品包装进行了检查。经现场检查,检出其中部分钢桶存在气密性不合格情况。

招远淘金小镇 9月10日教师免费

本报9月6日讯(记者 秦雪丽 通讯员 张颖超) 金秋九月,迎来了第31个教师节。记者从淘金小镇景区获悉,中矿黄金实景博览苑、淘金小镇景区为庆祝教师节,特在9月10日当天推出“教师免费入园”及“与教师同行的游客享受门票半价优惠”的优惠政策。

暖心大叔捡手包 到医院找失主

本报9月6日讯(记者 于飞) 近日,吴女士因为生病了,经常往医院跑,她从医院出来办事的时候,不小心把自己的手包丢了,直到她回到医院后才发现,找了半天也没有找到,她便开始着手补办身份证和银行卡等证件。没想到,手包被59岁的市民况维明捡到后,赶紧去医院找失主,将吴女士的手包完璧归赵。

乘客上车时出租车被追尾

乘客头部受伤缝了六针,后车驾驶员称走神了

本报9月6日讯(通讯员 沛海 昭文 晓东 记者 柳斌) 近日,在红旗西路发生一起交通事故,一乘客打车上车时,出租车遭后车追尾,乘客头部受伤,缝了6针。

2日23时许,市交警二大队事故中队接到报警称,在107医院门口道路东200米处,两辆车撞在了一起,并且有人受伤。接到报警,民警立即赶往了事发现场。

事发现场,一辆黑色别克君越轿车停在路中央,整个车辆前脸被撞得面目全非,前保险杠已经脱落掉在了地上,车

辆碎片散落一地,离该车约10米远的路边,一辆浪花出租车一头拱在了路基石上的道边树上,右侧车头严重变形,车后备箱已被撞瘪,后盖已经被撞开。“好险啊!如果气罐破损,遇到撞击迸出的火花,可能都会引起爆炸。”出租车驾驶员说。

民警了解到,出租车上有一名乘客头部受了伤,已经就近去了107医院。

随后,民警对事故现场进行了拍照取证勘查,并对双方驾驶员依程序进行了询问。

据别克车驾驶员称,他于当

晚在朋友家做客,晚上11点左右驾车回家,沿红旗路由西往东刚过107医院门前不远处时,一个不留神,追尾了一辆出租。他承认是由于自己夜间驾车有些疲劳,当时走神儿所致,视线昏暗也是另一个原因。

民警在联系拖车处理完现场后,然后去医院查看了受伤的乘客,民警发现该乘客头部左侧已经包扎完毕,上衣还有些血迹。据该乘客讲,他当时在路边刚刚拦停一辆出租车,正打开车门上车,当他上身探入车时,只听见一声巨响,他就随着震动失去了平衡,左侧头部

重重撞在了门框上,等他回过神来,一看手上全是血,就近到了107医院对伤口做了处理,头部缝了6针。

经民警勘查认定,该起事故发生的原因,是由后方行驶的别克君越轿车驾驶员未仔细观察路面情况,未及时采取安全措施,撞向了正在路边停车上客的出租车,造成了此次事故的发生。因此,该别克车驾驶员应负此次事故的全部责任,应由他及其投保的保险公司负责对被追尾出租车的损失和乘客医疗费及其他相关费用进行相应赔偿。

网上帮人刷“信誉”赚钱

两名大学生没赚到钱,反被骗走数千元

本报9月6日讯(通讯员 闫红双 记者 柳斌) 开学以来,许多大学生通过网络兼职赚取外快。然而,形形色色的兼职背后,也隐藏着各种陷阱。9月5日这天,莱山公安分局滨海派出所就接到同一所大学的两名女大学生报警,二人均因网上“刷信誉”被骗,一人被骗1440元,一人被骗5515元。

9月5日10时许,女大学生小邓在宿舍用手机上网时在一个QQ群里看到了一条兼职信息,上面留有QQ号码。本就有兼职打算的小邓就用QQ跟对方联系,对方告诉她是一个“刷信誉”赚取佣金的工作,完成任务就能得到佣金。

对方让小邓填写了一份简历,上面有姓名、身份证等信息,还有她支付宝余额的截图。小邓感觉还挺正规的,就接受了这份工作,然后按照对方的要求在对方提供的网站地址上操作刷信誉。

她一共刷了六次任务,每次都是240元钱,每次都是在对方

提供的网址上购买两件衣服。操作完后小邓向对方索要本金和佣金,但对方告诉小邓还没有完成任务,不能退还本金和佣金,还让她继续购买,且这次购买的数量更多,小邓这才发现可能被骗了。小邓被骗1440元后,到附近派出所报了警。

同样被骗的,还有女大学生小李。小李按照对方配发的任务很快完成了第一次刷单,金额340元,先后刷了第二单805元,第三单的第一次3220元、第二次1150元,到第三次的950元时小李没钱了,这时她已经刷了5515元,佣金却没有拿到,直到报警时对方还在催促小李赶紧完成任务。

民警提醒,用虚假的交易方式刷店铺信誉本身就是欺骗行为,千万不要为了蝇头小利而上当受骗。同时,在网上寻找兼职时一定要谨慎小心,涉及到钱款时一定要反复确认。兼职前要确认对方的电话、负责人、工商注册号等,对于兼职“刷信誉”遭遇诈骗的情况,建议及时报警。

相关新闻

大学生当心这几类常见骗局

冒充“老师”给家长打电话骗钱

新生住进寝室后,会有自称“老师”的人让同学们交一些费用,比如办卡费等。付了钱拿了卡,才知上当受骗。还有骗子冒充老师给新生家长打电话,说孩子出车祸急需用钱等,着急的家长会给孩子打电话,发现孩子电话无法接通或关机时,家长便着急了,最后失去警惕心理而上当受骗。骗子往往冒充老师,利用家长失去警惕的机会实施骗局。

寝室推销,购买假冒伪劣产品

去年九月初的一天,小雪在宿舍里。一名20多岁的女子拎着两个大袋子来到宿舍,自称是某文具产品代理商,考虑到大学生挣钱难,特意为学妹们创造勤工俭学机会。3名女生花600多元从她手中进货。对方走后,女生才

发现留下的东西都是假货。 诈骗方式:向新生推销廉价文具、书本等,多为假冒伪劣产品,一旦售出很难再联系上推销者,更不会有相应的售后保障。

招聘兼职,骗取押金

 新生小杨在校园内看见兼职广告上说,可免费提供兼职服务平台,小杨便去应聘。对方提出要他交纳几百元押金,合同解除后那些押金会退还。小杨交了50元报名费及200元保证金,对方让他等候通知。半个月过去了,小杨再去打听,已人去楼空。

提醒:学生想利用课余时间做兼职,应聘时一定要查看对方资质,应聘过程中遇到索要身份证、交押金保证金时,要谨防上当受骗。

烟台市芝罘区庆善街住宅 拍卖公告

山东正和拍卖有限公司定于2015年9月16日上午9时在本公司拍卖厅公开拍卖烟台市芝罘区庆善街23号、24号、25号住宅75套(新建商品房)(详见我公司网站www.zhhpm.com)。芝罘区庆善街住宅属于烟台毓璜顶医院院区片改造一期项目,位于烟台商圈的核心地带同时又是学区房,其北邻振华购物中心、南邻毓璜顶医院,东邻万达广场,西邻毓璜顶小学和烟台二中,处于烟台商业、文化、医疗三个中心合一的区位,其优越性不可复制。
展示时间:9月12、13日,上午:9:00—12:00 下午:14:00—17:00,在标的所在地公开展示。
有意竞买者于2015年9月15日16时前向我公司指定账户缴纳竞买保证金10万元/套(以实际到账为准)并到我公司办理竞买登记手续。
咨询电话:0535—6203248 6690308 13953506762 18605356989
公司地址:烟台市莱山区红旗东路18号台湾村43号楼101室
2015年9月7日